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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 07 DE MARÇO  DE 2022.         

 

 

 

 

                                          Ás dezoito horas e trinta minutos, do dia 07 de 

março do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos Santos, a 

qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, para que 

proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes 

Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, Diego H. 

Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José Marcos 

de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. Almeida, Sandra da 

Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. 

Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. Carlos Alberto 

Ribeiro que inicie a leitura dos protocolados dos Diversos.   I – DIVERSOS:      

01. Aprovação de ATA: Ata da 02ª Sessão Ordinária, realizada em 

14/02/2022; Ata da 04ª Sessão Extraordinária, realizada em  14/02/2022. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram 

aprovadas. 02.  Protocolo nº  201/2022 - Projeto de Resolução: "Dispõe 

sobre a baixa de bens móveis inservíveis do patrimônio da  Câmara 

Municipal e autoriza a  doação à Prefeitura Municipal de Cruzeiro". Autor:  

Mesa da Câmara. 03.  Protocolo nº  202/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe 

sobre a concessão de gratificação por dedicação exclusiva do Procurador 

Municipal e dá outras providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. 04. 

Protocolo nº  203/2022 - Projeto de Lei: "Autoriza o Município de Cruzeiro 

a subconceder onerosamente à iniciativa privada, mediante licitação,  o uso 

de imóvel nos termos do Contrato de Cessão de Uso Gratuito em Condições 

Especiais outorgada pela União ao Instituto do Patrimônio Histórico e 

Artístico Nacional (IPHAN) com Subcessão  Onerosa em Condições 

Especiais ao Município de Cruzeiro e dá outras providências". Autor:  Poder 

Executivo Municipal. Em sua questão de ordem ver. Diego H. Rodrigues 
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Miranda requer inclusão de Requerimentos. Em sua questão de ordem Ver. 

Anderson ferrer Pereira requer inclusão de Requerimento. Em seguida Sr. 

Presidente informa que inclusões foram deferidas. II – 

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES:   Protocolo nº  204/2022 - 

Requerimento de Informações Solicita ao Prefeito Municipal informações 

acerca das contratações de TDE (Técnico em  Desenvolvimento Escolar) e 

Professor de AEE (Atendimento Educacional Especializado) no município  

de Cruzeiro.   Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado 

em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/09 (nove) votos  favoráveis; III – REQUERIMENTOS P/ 

DECISÃO DO PLENÁRIO:     01. Protocolo nº  196/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao 

Senhor Carlos Roberto da Silva Junior, pelos excelentes serviços prestados  

no período em que exerceu a função de Diretor do Departamento de Recursos 

Humanos da Prefeitura Municipal de Cruzeiro.   Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos  

favoráveis; 02.  Protocolo nº  198/2022 - Requerimento para Decisão 

do Plenário: VOTO DE APLAUSO à servidora pública municipal Claudia 

Perroni Monteiro Martins de Carvalho,  pelos relevantes serviços prestados 

à Rede Municipal de Ensino.  Autor: Carlos Alberto Ribeiro – União. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos  favoráveis; 03. Protocolo 

nº  205/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: Solicita à empresa 

Giraffas Administradora de Franquia S.A. estudo de viabilidade para 

instalação de uma unidade em Cruzeiro.    Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa 

que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos  favoráveis; 04. 

Protocolo nº  206/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO 

DE APLAUSO à Escola Estadual "Humberto Turner" da cidade de Cruzeiro.     

Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos  

favoráveis; IV - INDICAÇÕES:   As Indicações serão encaminhadas ao 

Poder Executivo Municipal.   01. Protocolo nº  194/2022 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal realização de limpeza de via pública (rua 

Sebastião Moreira da Silva,  bairro do Itagaçaba). Autor: Anderson Ferrer 
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Pereira – PSD. 02.  Protocolo nº  195/2022 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal realização de manutenção das galerias de água e esgoto 

na vila Pontilhão. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 03.  Protocolo 

nº  197/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal realização de 

limpeza de via pública (rua Maurício Sávio de Carvalho  Pereira, bairro 

Jardim Europa). Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 04.  Protocolo 

nº  199/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal realização de 

limpeza geral no beco localizado na rua Benedito Batista  Rocha, no bairro 

Jardim Paraíso. Autor: Jorge Luiz dos Santos. 05.  Protocolo nº  200/2022 – 

Indicação: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal realização de estudo 

de viabilidade para o reajuste das diárias  dos motoristas da Saúde, pelos 

motivos que menciona. Autor: Jorge Luiz dos Santos. GRANDE 

EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna pelo tempo Regimental de 09 

(nove) minutos cada os Vereadores: Ver. Paulo Filipe da S. Almeida, Verª. 

Sandra da Cunha, Ver. Wagneriano de L. Moreira, Ver. Anderson Ferrer 

Pereira, Ver. Carlos Alberto Ribeiro, Ver. Diego H. Rodrigues Miranda e 

Ver. Higmar da S. Lopes. ORDEM DO DIA:  01. Protocolo nº  188/2022 

- Projeto de Lei: "Dispõe sobre a Alteração de Metas e Valores, DIretrizes 

ao PPA 2022/2025, LDO para 2022, abertura  de Crédito Adicional 

Suplementar e Especial no orçamento de 2022 e dá outras providências". 

Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    Quorum 

Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em discussão. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. 02.  Protocolo nº  141/2022 - 

Projeto de Lei: "Insittui o Programa Municipal "Nossa Escola: Nosso 

Futuro", no âmbito do Município de Cruzeiro". Autor:  José Marcos de Paiva 

Branco – PSDB. Parecer Favorável    -    Maioria Simples    -    Em Discussão 

e Votação Única. Colocado em discussão. Colocado em votação. Em seguida 

Sr. Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

03.  Protocolo nº  143/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a não 

incidência do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano - sobre templos 

de  qualquer culto, ainda que as entidades abrangidas pela imunidade sejam 

apenas locatárias do bem imóvel, na forma que menciona". Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Parecer Favorável    -    Quorum 

Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em discussão. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de 
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Lei foi aprovado por unanimidade. 04.  Protocolo nº  189/2022 - 

Projeto de Lei: "Institui o Programa Jovem Recrutinha no Município de 

Cruzeiro/SP". Autor:  Anderson Ferrer Pereira – PSD. Parecer Favorável    -    

Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação Única. Colocado em 

discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da semana. 

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando que 

se lavrasse a presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


